

备考三步走 突破期中考

十一长假综合征还未消退,期中考试就已迫在眉睫,不少同学纷纷表示hold不住了。因为是新学年第一学期的期中考试,考试结果关乎整个学期的学习状态和学习计划的调整,故有新学期“风向标”之称。当期中遇上假期综合征,精锐教育考试研究院给广大学生支招:备考三步走——方向、方法和心态,突围期中考不是问题。



把握方向

方向可分成两类,一类是考试范围和重点。逼近考试,如果学生还不知道期中考试的范围和重点,那就很难在考试中取得好成绩了。因为漫无目的的复习实在不是复习的好方法,既提高了复习效率,又容易浪费宝贵的时间和精力。所以在考前筛选出这一阶段的重点知识是备考的大方向问题。第二类是,针对自己的实际学习情况来制订临考前的复习计划。要知道自己的优点和缺点在哪里,特别是缺点,以此来调整自己的复习计划。精锐教育的老师多是在教育前线工作多年,拥有丰富备考经验,他们能帮助学生构建框架,找出重点;查漏补缺,对症下药。

掌握方法

方法是指,针对不同学科,用不同的方法进行复习,这样才能有效地提升成绩。如有些学科偏重记忆,那就要在复习时特别注意;有些学科偏重考查学生灵活运用知识点的能力,那就要在做题中总结经验,找出规律,尽量争取少做题但能对相关的知识点举一反三。精锐教育考试研究院的范老师提醒学生,要“善待”曾经的错题,特别是摸底考中的错题。不少学生对于曾经的错题

总有种“避之不及”的情绪,其实只要利用得好,这些错题往往是自己反败为胜的关键。针对之前小考中已经发现的错题但还没有采取措施的情况,精锐教育特意提供了解读试卷的服务,帮助学生从“失分”中学到“得分”的技巧,让学生在面临同类题目的时候做到痛定思痛,有备无患。

调整心态

学科上的准备其实不必多说,每个学生其实都是考试的“高手”,对考试有着丰富的经验,而在心理调适上,学生就会欠缺多了一些了。精锐教育考试研究院心理专家夏老师告诉我们,每到重大考试前就会有不少学生因为考试压力前来咨询。针对这种情况,夏老师建议学生做到:在战术上重视“敌人”,战略上藐视“敌人”。夏老师表示,每次重大考试之前精锐教育都会安排专业的心理专家对学生进行心理疏导和信心培养,帮助学生建立自信,调整心态。

精锐教育考试研究院免费考前学科测评,独有的UPC高效学习法,制定个性化冲刺方案,查漏补缺;特级名师分析试题规律,各学科因地制宜;专业学科老师一对一辅导,循循善诱;更有VIP免费自习室;心理督导部帮助调整考试心态,缓解考试压力,全方位为南京的学子们提供最全面的备考战略。

联系方式

更多详情

www.1smart.org

咨询热线:400-056-7800
山西路中心 025-85550878
南大中心025-85578118
龙江中心 025-85550182
瑞金路中心 025-85551518
万达中心 025-85553978
江宁中心 025-85552198
大厂中心 025-85553778

赢在美国,“校”对人生

对于留学美国,无数中国学子怀着憧憬。然而名校的各种录取门槛让很多学子望而生畏。学校到底喜欢什么样的学生?如何能够顺利地申请到美国名校?10月22日13:30由江苏朗阁外语培训中心举办的“赢在美国,‘校’对人生”直达美国名校经验分享会在浦发银行新街口支行三楼会议室举行。

分享会当天,资深留学老师Mabel MU将解密美国约翰霍普金斯大学成功案例,家长及学员大可从成功案例中收获对自己有帮助的申请技巧;分析美国排名前30名校的录取要求和特点,这可是美国专业团队30年工作经验的积累,可以帮助家长和学员少走很多弯路;更有美国专家团队30年文书经验分享,现在文书准备得如何往往很大程度上影响申请的结果;美国专

家团队中卡尔·施瓦肯博士拥有美国高校招生咨询协会会员,并拥有资格认证书。他有着数十年的教学、升学经验,有着众多名校申请案例。到现场参与活动的家长将有机会一对一得到老师的帮助。

相关链接

现场的“美国直通车”服务,为赴美留学的学子提供语言培训到申请出国的一站式服务。海外名校直通车是朗阁教育集团于2009年推出的全新课程,其特点是将朗阁保分课程和经验丰富的出国留学融为一体,使语言和留学申请同步进行,方便我们的学员在进行语言培训的同时享受足不出户的留学咨询,offer申请以及签证办理,为学员最大程度的节约了时间成本。

活动预约热线4008116336

国际汉语教师 留学打工最赚钱

伴随着“留学”这个词而出现最多的另一个词汇就是打工。现在有很多有眼光的留学生逐渐脱离传统的体力打工方式,去做国际汉语教师,教外国人学汉语,轻松赚学费。国际注册汉语教师资格证已经成为很多出国人员必备的技能证明。

江苏考务中心的韩老师介绍,最近几年,汉语逐步成为一种主流趋势,“在国外,对外汉语教师资格证是从业的重要凭证,目前已经有140多个国家的各行业中,承认对外汉语教师资格证的有效性。”江苏考务中心的

韩老师介绍,由于汉语是我们的母语,只要从小学到中学阶段具备扎实语文功底的学员,精通目的国的语言,都能通过国际注册汉语教师资格考试。

国际汉语教师在国内外非常受尊重、报酬相当可观。以江苏出去的考为例,在澳大利亚的时薪是40澳元~100澳元不等,在美国的时薪则在25美元~100美元之间。同时,取得国际注册汉语教师资格证书,能成为将来移民的敲门砖,该考试设在每年1月、6月、10月下旬的周六周日在江苏省总工会干部学校进行。http://njcltipachn.com/

1SMART 精锐教育
中国领先的个性化教育品牌

为什么选择精锐

- 规模——中国领先的个性化教育品牌,由哈佛、北大精英创立
- 师资——千余名精通苏版教材且教学经验丰富的强大师资队伍
独设考试研究院,及时掌握中高考考试动态
- 特色——独创UPC®高效学习法,全面提升学习力,帮助孩子学会自学
- 环境——国际一流软硬件环境
真正符合个性化教育需求的VIP独立书房

高效学习力 突破期中考

30天迅速提高成绩

A+ 备考三步走,突破期中考

- 第一步【把握方向】**
点拨考试范围、筛选考试重点
针对实际学习情况制订考前复习计划
- 第二步【掌握方法】**
针对不同学科,用不同方法进行复习,快速高效提升成绩
- 第三步【调整心态】**
针对考前压力,进行心理疏导和信心培养

精锐备战期中考UPC®高效提分方案 以UPC学习力为导向,特设{学习情况考前分析、冲刺方案个性设计、纠错总结查漏补缺、学科试题规律分析、同步辅导强化重点、考试心态疏导调节}等高效课程,全方位为南京的学子们提供最全面的备考战略战术。详情请电话:400-056-7800,或前往各学习中心亲临咨询。

精锐大礼包
价值 880元



敬请咨询:400-056-7800

鼓楼山西路学习中心: 85550878

南大珠江路学习中心: 85578118

奥体万达学习中心: 85553978

城西龙江学习中心: 85550182

城东瑞金路学习中心: 85551518

江宁竹山路学习中心: 85552198

大厂新华路学习中心: 85553778

迈皋桥、三山街等学习中心即将盛大开业

更多详情请登录: www.1smart.org